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Nombres y apellidos

Fecha 17 — 18 — 20 de | OA:Reconocer aplicary analizar Orden posicional hasta los 1000000000 . lectura escritura.
marzo 2020 Redondeo de cifras.

Clase 1-2-3

Instrucciones:
v' Lee atentamente cada una de las propuestas.
v Realiza el desarrollo en la misma hoja.

1. Escribe con cifras el nimero representado en cada tabla de valor posicional.

-
[Cemenas de mil | Decenas de mil | Unidades de mil Centenas Decenas Unidades
a 000 o - >
0O 000 000 000 e o000 .
:-" I:_" r‘-‘i L L - -
>y
™
[Centenas de mil | Decenas de mil | Unidades de mil Centenas Decenas Unidades
b. o 3
o000 e lale elele = = L
0000 000 000 ©
-y

2. Completa la tabla de valor posicional con los nombres que faltan. Luego, escribe con palabras el nimero
representado en ella.

a. Unidades de mil Unidades 1
IFf ;:CI F L r_.' "._I [;_ |’_. (
| 3
b. [ Unidades de mil Unidades 1
00 co0 .
[ 000 000 ole
>

3. Escribe con cifras la Informacion numérica destacada.

a. bnChile hay dosclentas sesenta y tres mil clento ¢. lacludad de Concepcion tiene doscientos
sesenta y cuatro hectareas de trigo. veintitrés mil setecientos noventa y ocho
' habitantes, aproximadamente.

3
.
b. Elano 2013, en Chile, habla novecientas quince
mil cuatroclentas sels camionetas y furgones. d. Enelano 2014 la Biblioteca Nacional de Chile
' ‘ recibio en sus salones a clento sesenta y nueve
i mil doscientos noventa y nueve visitantes,

:



Comparacién de nimeros hasta 1000000000

1. Observa la tabla de valor posicional y compara los ndmeros. Luego, completa.

a. [ Unidadesde | Centenas Decenas Unidades )
millan de mil da mil de mil Centenas | Decenas | Unidades

—

Junldades de millén es mayor que{ unidades de millén. rntc:rﬂ::s,{
T

£5 mayor quu[ . Simbdlicamente 8079 720 K _j 6990 395,
b.
Unidades de | Centenas Decenas Unidades
millon deml | deml | demi | Cenenas | Decenas | Unidades ]
1 4] 8 3 9 5 2
L 5 ] 9 6 3
= /_‘-\\
‘es mayor gue ] . Simbolicamente, 1083952 \\ y, 5096357
2.-
Completa con el nimero que corresponda en cada caso. Luego, responde.
a. 5{]33DUD:5{}DDD(}D+| + 3000 Vv
b. 5000000 + 600000 + 2000 = { | > E
¢. Cudl de estos numeros es mayor, 509900 o 562 0007 B S
d. ;Cudl de estos nameros es menor, 1020000 o 1002 0007 | L
e. Elvalor posicional del digito 1 en 7120000 es | A

f. jDonde es difficil vivir pero esta lleno de vida? Para descubrirlo, completa con la letra asociada a
cada namero.

v v v v v

562000 5602000 1002 000 80000 100000
Ordena de menor a mayor tres nimeros que estén entre los numeros dados en cada caso.

a. 818723145 v 990345675 Irl ]{ {‘ ‘

b. 4510999 y 6333890 b-l l::l <| ‘

Redondeo y estimacion

1. Marca con un ® la ubicacién aproximada de cada nimero en la recta numérica. Luego, redondéalos
y completa.

Ll 9707709

-+—i 1 1 + + 1 + + + + >

9707 9708000

9 /07 709 redondeado a la unidad de mil mas cercana resulta



b EEEED

31500000 31 600000

31 590345 redondeado a la unidad de mil mds cercana resulta

Redondea cada numero a la unidad de mil mas cercana. Luego, estima la suma o resta segun corresponda.

a. 7264105+ 7153075 » [ b. 4885940 + 6075703 »

\

Redondea cada nimero a la centena de mil mas cercana. Luego, estima la suma o resta segun corresponda.

a 4S61832+211|639>L J

b. l900789+3226455>( ]

¢. 5109678+ 4931 694 » ( ]




